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12.

. Fie ecuatia X’ + Xx+1=0. Atunci valoarea determinantului A =|x,

LUCRARE SCRISA LA MATEMATICA
VARIANTA 11

. : : N
. Fie ecuatia X’ —X+m+1=0. Valoarea parametrului me R pentru care are loc relatia —+—=1

X%
este:
am=0; b)m=1; ¢m=-1; d m=2; e m=-2.

. Fie familia de functii de gradul doi f_:R—R, f (X)=mx’+2(m-1)x+m-1, m=0.

Varfurile parabolelor P, asociate functiilor f_ se gésesc pe dreapta:
a) Xx+y=0; b)x-y=0; c¢)x+y=1; d)2x+y=0; € x+y=2.

. Fie A(1;2), B(2;5), C(3;m). Valoarea parametrului me R astfel incat AB-AC =5 , este:

am=3; b)m=-6; ¢)m=10; d)med; e m=0.

Valoarea parametrului real o pentru care dreptele (d):aox+(a-1)y-3=0 si
(d,)):2x—(a+1)y+1=0 sunt paralele, este:
2 ae{—3—2\/ﬁ;—3+\/ﬁ}; o) & { 3.3

5 € _5;5}; ¢ ae{-1;2}; d)aed; e a=2.

Daca log,2 =a si log,5=D, atunci log, 20 este:
a) 2a+b; b)) 2a-b; Cc) 2ab; d) a+b; e a—b.

Jx
aT;, DbT;, oT; dT,; eT,.

21
g 1 .
. Rangul termenului din dezvoltarea (5 X+——| 1incare nuapare X, este:

Fie z =1-m+i si z, =m+1-2mi, unde i’ =-1. Valorile lui me R pentru care z -z, € R sunt:
amed; b)me{l;2}; ¢ me{-1;5}; d) me{o2}; € me{-3-2}.

. 1 . RY/4 .
Daca cosa:—g Sl xe 75,7 , atunci sina are valoarea:

#: b)@: g-L. @l g2

a —
) 2 2 5

>
XX

este:

R
X
XX X

a) A=0; b) A=1; Cc) A=-1; d A=2; e A=-2.
Ecuatia 2*(x* +1)—3 =0 are solutie in intervalul:

a) (0;1); b) (=10); C) (3;%0); d) (2:3); e) (—=2;-1).

Valorile parametrilor reali m si n astfel incit ecuatia X’ +X>+MX—Nn=0 si admiti ridicina
dubld x=-1 sunt:
a) m=-1,n=1; b)m=-2,n=-1; ¢)m=n=1; d)m=Ln=-1; € m=-1,n=2.

Valorile parametrului me R pentru care ecuatia 4X° —3X+1—-m=0 admite toate solutiile reale
distincte, sunt:
a) me (0;2); b) me (—=,00U(2,00); ¢ me(=10); d)me(@©l); € med.
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X — arctgx

13. Valoarea limitei lim 3 este:
X—0 X
a)%; b) 0; C) oo; d) 3; el.

14. Rezultatul integralei J-ln_x dx este:
X
e
3
a) 5; b) 2; C) -2; d) I; e) -1.
o . . . e . X(x=3) , .
15. Volumul corpului obtinut prin rotatia graficului functiei f:[0;3] >R, f(x)= e in jurul
X_

axei OX este:

a) E(I—S—SIHZJ; b) n(z—smz); 9 IE(E—SIHZJ; d) 75(1—5+81n2);e) 75(1—5+21n2j.
2 2 2 2 2

Nesecret
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Rezolvare subiect matematica
Varianta 11

s-_b_y

a
P:E:m+1,

a

+L:1 X *X 1 —1 =l=m=0.
X% X X, m+
__b_1-m

2a m

=X +Vy =0

A m-1 X+ Y
VW=——"FT"="—

4a m

Ecuatia dreptei pe care se gasesc varfurile parabolelor P, asociate functiilor f_ este X+ y=0.

AB=i+3]
AC =2 +(m-2)]
AB-AC=5<3m-4=5=>m=3.

}:E.A_C':3m—4;

a
d):ax+(@-1)y-3=0;m, =——
(dy) ( )y my, a
(d,): 2x—(@+1)y+1=0; m, =—=
Poa+l
d|ld, &m, =m, <Z>L:L:>0!2+305—2:0;ae —3—\/ﬁ;—3+\/ﬁ |
1 * l-a o+l B >

log, 20 =log,(4-5)=1log, 4 +1log, 5 =2log, 2 +log,5=2a+b.
\ﬁr_J \ﬁr_J

a b

121K 1\K 21—k k
Tk+1:c:a"kbk:c;~[x5] (] ot KK gy

Rangul termenului din dezvoltare in care nu apare X este T,.
z =1-m+i

5 }:21-22:1+2m—m2+(2m2—m+1)i;
z,=m+1-2mi

z-z,e R=>2mM -m+1=0;A<0=>me ®.

( 37[) .
oE 71',7 =sina<0;

sina=—v1—cos’ & :—1/1—?%5 :—g.
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NESECRET

X +X +X%=0
9. Relatiile lui Viete: < XX, + XX, + XX =1;

XXX =~1
XX X X EX X X% X 0% X
A= X X=X +X%+X% X X%=0 X X%/=0
X X X[ XX X X 0% X

10.  Fie f(x)=2*(x*+1)-3.
f(0)=-2

f)=1 } = f(0)- f(1) <0 = solutia se gaseste in intervalul (0;1).

11. X =—1 radacind dubld < f(-1)= f'(-1)=0.
f(-)=0= m+n=0
f'-D=0=1+m=0

m+n=0
=>m=-1L,n=1.
1+m=0
3 1 1
12. f'(X)=0=12X -3=0; X, =——, X, =—
2 2
1 1
X — 00 _— — + oo
2 2
f(x)'- 2-m -m +
—
-m>
Ecuatia admite toate radacinile reale, distincte:{ . = me (0;2).
-m<
1 ! 2
_ I'H T, 2 I'H 2\
13, 1im X2 &AIX iy 1 x M) 2x L1 .
Xx—0 X 0 x—0 3X 0 x—>0 6X 3 x=0 (1+X2) 3
0 0
14. t=Inx= dtzﬁ;
X
Xx=e=t =1
X, =€ =t,=2;
e? 2 212
[ X = frar =L =2,
e X 1 21

15.
3

3 3
v =”I f2(x) C|X=7r_|.M dx:zzj‘(x+l+ijdx
0 0 X_4 0 X_4

3

= ﬂ(g — 81n2).
. 2

2
E(X?-l- x+41n|x—4|]

Nesecret
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